

# МЕТАЛЛУРГ

№ 224 (1415)

ГОД ИЗДАНИЯ VI

Цена 5 коп.

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ОКТЯБРЬ  
1  
ВТОРНИК  
1940 год.

## Множить профсоюзный актив

Строительство решений X пленума ВЦСПС о перестройке работы профсоюзов заключается в том, чтобы профсоюзы организовались еще более и теснее связывались со своими членами, чтобы в профсоюзной жизни были впитаны новые соки и мысли добровольского актива.

Профсоюзные организации нашего завода только еще приступают к этой перестройке. Профессиональный актив работает, где же некоторые комитеты сумели использовать распустившую активность первых людей для связи с привлечением этих людей к практической работе.

В влагодарственном цехе в активную профсоюзную работу вовлечено до 50 человек. Товарищи Шлопков, Карапинин,

Страхов являются страховым делегатом цеха и проводят большую работу. Общественные инспекторы по охране труда т. Короткова, Круглова, Симонов активно борются за чистоту рабочего места, разъясняют правила техники безопасности. В результате, в цехе значительно снизили травматизм.

Группофорг шахтёров Накунов ведет активную работу по снижению брака, разъясняет бракоделам, систематически разъясняет значение Указов Президиума Верховного Совета ССР от 26 июня и 10 июля 1940 г. В его группе нет нарушений трудовой дисциплины, добился он и ликвидации задолженности по членским взносам.

Шахтёровский комитет старшего цеха принял участие в активном участии в профсоюзной работе лучших передовых членов профсоюза. Профактивисты, выражаются только за-

последнее время имеет и пеком новогрудского цеха. Подручный сварщик тов. Шаронов — лучший профоре в цехе. Он активно выполняет все поручения, проводит смениные собрания, занимается проверкой социалистических договоров.

Во всех цехах завода есть немало растущих людей, прекрасных общественников, стахановцев желающих принять активное участие в профсоюзной работе. Но некоторые председатели цеховых комитетов продолжают работать по старинке, слово «связь» с масками, плохо знают людей и очень медленно раскачиваются к тому, чтобы приняться к работе широкий актив.

Председатель цехового комитета нового мартена тов. Соколов еще не приступил к перестройке работы и в покоренном всю работу ведет почти одни. Тов. Кургинян — председатель химического комитета завода управления имеет слабую связь с активом, плохо им руководят. В заводоуправлении есть много хороших общественных организаций активистов, как товарищи Рыбакова, Турикова и другие, которых можно и нужно больше включать в работу, давать им отдельные поручения.

Прежнему плохо работают профсоюзные организации ОГС и транспорта. Представители этих комитетов т. т. Серов и Булавов ничего еще не сделали, чтобы начать работу с активом.

Заводскому комитету необходимо принять более действенные меры и оказывать большую помощь цеховым, чтобы в ближайшее время обеспечить выполнение решений X пленума ВЦСПС профсоюзизациями завода.

## Достойно встретим ХХIII годовщину Октября

Обращение коллектива новомартеновского цеха ко всем рабочим, работникам, служащим и инженерно-техническим работникам Выксунского металлургического завода

### Дорогие товарищи!

Три месяца прошло со дня выпуска в свет Указа Президиума Верховного Совета ССР о переходе на 8-часовую рабочую неделю, 7-часовую рабочую неделю и запрещении самовольного ухода рабочих из цехов предпринятий и учреждений. Предприятия и большинство союзных производственных организаций, состоящих в единой партии, приступили к работе черной металлургии.

Срок совсем поблизости, но производственные цехи завода еще не работают на 8-часовую рабочую неделю.

Если раньше цех был «профессиональным» для всех инвалидов, слабонервных и легкого труда, то теперь цеха некоей полностью укомплектованы, рабочий колеско прочно застягнулся за агрегатами. Цех спешно получил нормальные рабочие места для работы.

Если раньше мало обращалось внимания на производственное использование рабочего дня, а нерадивые рабочие преисподней распоряжениями администрации, то сейчас в цехе устанавливается строгий порядок и дисциплина. Теперь же требуются, чтобы все 450 рабочих времени были отданы производству.

Если раньше за один месяц можно было выпустить до 5—10 плавок не кондиционированных, т. е. по анализу, то уже в августе их было только три, а в сентябре все плавки выпущены по анализу. Наша стремление сейчас направлена на то, чтобы давать сталь только высокого качества.

Если раньше наш цех не выполнял производственную программу, то в июле месяце и выполнены план на 102,7 процента.

И все это стало возможным только благодаря действию Указов Президиума Верховного Совета ССР от 26 июня и 10 июля 1940 г., а также постановлениям партийной, профсоюзной организаций и агитгрупп цеха неиспользовать в своей массово-политической работе эти цифры и факты для усвоения и воспитания масс.

К сожалению наша агитация не является еще настойчивой. Для этого необходимо вести массовую политическую работу среди коллег, не доводя до сознания каждого трудинца историческую важность закона о борьбе с лозерганизаторами производства.

Прогрессники, летуны наивают последнее время имеет и пеком новогрудского цеха. Подручный сварщик тов. Шаронов — лучший профоре в цехе. Он активно выполняет все поручения, проводит смениные собрания, занимается проверкой социалистических договоров.

борьбы за план — стойкость печей.

В результате — преждевременный ремонт печей, не выполнение августовской программы. Коллектив новогрудского цеха отобразил на нас первоходящее красное знамя.

Мы учили уроки августа месяца и дали себе слово в сентябре засыпать новогрудинки отцовства.

С новой силой разгорелось соревнование между отдельными brigadами. Стальышевым было выполнено технологические инструкции, лучше следить за оборудованием и состоянием печей, передавали достижения передовых brigad и рабочих отставщикам.

Последний на первое место в соревновании по цеху выходит brigada самого молодого в цехе стахановца, кандидата партии, Григория Шегдова. В течение всего сентября месяца Шеглов дергал первенство. Первенство тов. Шегдова настолько ослепила старшевателя работ, Кашин, ищущий на втором месте. За него шли стахановцы Жемцов, Седышев, Бирюков, также заслужительно первенствовать нормы.

Соревнование охватило не только основные, но и вспомогательные участки пека. Вспомогательных успехов стала добиваться brigada обрудовщиков тов. Зуева. Поднимается план соревнования среди квалифицированных рабочих обрудовщиков тов. Зуева. Поднимается план соревнования среди квалифицированных рабочих обрудовщиков тов. Зуева. План поднимается планом плавков был задержан в течение 10 дней.

Товариши металлурги! Чтобы достойно встретить приближающуюся ХХIII годовщину Октября, отмстить ее новыми производственными белами, мы решим обратиться ко всем рабочим, работникам, инженерам, техникам и служащим завода с призывом организовать предстоящее социалистическое соревнование.

На себя мы берем следующие обязательства:

1. Программу третьего квартала выполнить горячее. Дать стране сверх плана 2000 тонн качественной стали.

2. Обязуметь к пролетарскому празднику октябряскую программу выполнить не менее, чем на 102 процента.

3. Удлинить стойкость печей до 250 плавков.

4. Образоваться в 4-й квартале снизить себестоимость стали на 5 процентов.

5. Повысить производительность труда на 10 процентов. Мы привлекаем всех рабочих, бригад и техников, служащих и инженерно-технических работников завода поддержать наше предложение, включиться в предстоящее социалистическое соревнование за выполнение и перевыполнение производственного плана 1940 г. г. за дальнейший подъем производительности труда, ликвидацию брака, снижение себестоимости, за экономию сырья и топлива.

Мы уверены, что мы поддержим нашу инициативу, возьмем на себя новые обязательства и с честью будем бороться за их выполнение. Давайте все силы приложим в том, чтобы во всесоюзном соревновании металлургов завоевать победу. Даши! нашей стране больше металла: стали, проката, труб. Укрепим военную мощь нашей родины, умножим ее богатство.

Давайте же, товарищи металлурги, гнессы сплотимся вокруг партии большевиков и вождя в лице товарища Сталина.

(Обращение обсуждено промышленными и сельскохозяйственными союзами на 26 сентября 1940 г.)

Поручено коллегиуму:  
Нач. цеха Владимирам. Секретаря парторга Киров.  
През. цехкома Соколов.

Шевцов, Буров, Баранов, Клюшин, Седышев, Зуев, Жемков, Романова и др.

## Стахановская brigada

В транспортном цехе завода начитывается немало хороших ремонтных brigad, с честью выполнивших взятые на себя обязательства.

Brigada, которым руководит т. т. Сафонов и Шмелев, систематически выполняют по нормам — две нормы. Но первенство в предстоящем социалистическом соревновании должно принадлежать brigadе тов. Ежковой.

Но для этого она должна выполнить производственное задание на 180—200 процентов. Быстро, высокое качество ремонта, вот характерная черта работы этой brigady. Но так давай т. Ежкову было поручено отремонтировать вагон. На проведение ремонта дано было 84 часа. Хорошо организована труда, обеспечена brigadу необходимыми инструментами, эту работу brigада Ежковой выполнила за 40 часов.

Указ Президиума Верховного Совета ССР т. Ежкову довел до сознания каждого члена своей дружной brigady.

И. Бирюков.  
Мастер ремонтного депо.

## Прогулки наают большой вред цеху

Все цехи нашего завода окажены предстоящими окрестностями. Передовые коллеги вновь призывают к активному участию в профсоюзной работе лучших передовых членов профсоюза. Профактивисты, выражаются только за-

больной вред и убыток нашему цеху. Пример, каждый самоволчик прогулки рабочего обходится цеху в 175 рублей, а от всех 14 прогулок в августе месяце цех понес убыток в сумме 2450 рублей. Но это еще не все.

Нельзя забывать, что отсутствие одного рабочего в brigade распространяет ее саженность, в результате чего снижается производительность труда, brigada не успевает во времени справиться с работой.

Прогулщики Сакалкин и другие должны помнить, что они наисле пред социалистическим производством, следят за исполнением нормативов, председатели десорганизаторов производства, заставляя их уважать общественные интересы, поднимая ответственность командиров по производству за выполнение плана и нормативов.

Но почему бы руководителям партийной, профсоюзной организаций и агитгрупп цеха не использовать в своей массово-политической работе эти цифры и факты для усвоения и воспитания масс. К сожалению наша агитация не является еще настойчивой. Для этого необходимо вести массовую политическую работу среди коллег, не доводя до сознания каждого трудинца историческую важность закона о борьбе с лозерганизаторами производства.

Прогулщики, летуны наают

